

酷!

上半年最好看最有调调的设计展来了
杭州创意设计中心正式开门迎客

记者 张向芳

位于艮山西路102号的杭州创意设计中心,以炫酷的姿势引起了市民的注意。门口广场上矗立着著名装置艺术家周峰用汽车轮胎做的十二生肖,不时有人举着手机去拍照。不远处十多米高的黄色机器人,让几个结伴而过的女孩惊呼:快看,变形金刚!

4月23日至5月2日,“2016杭州设计·生活展”将在这里举行。这是今年上半年最好看最有趣的设计展,也标志着杭州创意设计中心正式开园。

持续10天的设计展之后,随着入驻文创企业纷纷完成装修,一个全新的创意设计中心将出现在市民面前,也意味着更多的精彩和创意碰撞。

“鸚鵡螺”市集领衔
创意的灵魂将逐渐被唤醒

“设计·生活展”共有180多个项目,来自国内外文化及科技创新品牌。23日、24日,首当其冲的是国内顶级创意市集——来自上海的鸚鵡螺市集。

2013年诞生的鸚鵡螺市集,迄今已举办各类大小市集三十余场。由新东方俞敏洪创立的洪泰基金还给它投资上千万!

魅力何在?简单地说,鸚鵡螺市集把吃喝玩乐做到极致,不仅有好玩好看的设计品,还有精彩丰富的互动演出,绝对让人耳目一新。

首度来杭的鸚鵡螺,联合杭创中心和西湖创意市集,推出120个来自世界各地的个性摊位。在鸚鵡螺市集上,可以寻找世界各地的个性美物和特色文化,能全程体验到手工品从无到成形的愉悦感,还能欣赏到新奇的乐器演奏,而作为观众的你,也许看着看着就被即兴表演者拉上了舞台。堪称一场文创艺术的嘉年华。

在市集中穿行,肉体和精神将逐渐被唤醒!鸚鵡螺市集需要持门票进入,30张门票通过文艺群赠送给群友。赶快行动起来!

25日、26日休展两天后,精彩继续。一大批荣获红点、iF设计大奖的科技潮品纷纷亮相“设计·生活展”。

在“未来战士”虚拟现实体验馆,你可以做一名冲锋陷阵的“战士”。去年文博会期间,新潮的VR项目前,每每都排起了等待的长龙,这次你可要好好过把瘾。

还有大波智能家居、本土原创设计品牌,光是看到照片就已经让人心动了。半颗心的音箱、竹制品的环形无线充电器、竹语西子伞……有情怀,很未来,买了这些小玩意送朋友,友谊的小船绝对不会翻。

充满创意、时尚的文创高地
将给杭州带来什么?

5万平方米的杭州创意设计中心,高耸入云的烟囱,成了独特的风景。由西冷冰箱厂改建的创意园区内,80多家国内外知名企业正在紧锣密鼓地装修。据杭州创意设计中心总经理李水林透露,预计5月中旬,园区将以一个全新面目跟市民见面。

杭州创意设计中心是从文博会衍生出来的,将打造一个永不落幕的文博会。

作为一个开放型的文创高地,杭州创意设计中心将时尚、创意、设计元素有机结合,不仅集聚优秀的创意设计企业,也欢迎市民“走进来”。

园区入口处是意大利设计师品牌酒店,有9个车入式客房,还有60多个不同风格的房间,会让人觉得每次入住的都是不同的酒店。更有意思的是,酒店内的家具跟国际名品合作,看中的话可以私人订制。电影院、餐饮等配套,将使这里成为市民休闲娱乐、文创体验的优选之地。

目前入驻园区的有“洛可可”、“木马”等著名文创企业,以及本土优秀文创企业。而作为国台办批复的第一个两岸文创产业合作试验区,这里还入驻了20多家台湾品牌企业,包括金雕大师吴卿的博物馆。还有一个台湾“优礼馆”,可以集中展示、售卖台湾最具特色的文创产品。

而杭州创意设计中心跟台湾商业总会、台湾工艺研究中心等的合作,将使双方的文创交流更加广泛和生动。在未来不间断的展览、沙龙、讲座、发布会等各种活动中,台湾近3000位工艺大师,都有可能出现在杭州,与市民进行现场交流。

园区一位负责人说,杭州创意设计中心打造的是文创园区的2.0版本,类似台湾的华山艺文。不仅对杭州文创发展将起到积极作用,也能促使文创理念渐渐渗透进百姓生活,让人人领略到“设计改变生活”的魅力。

讲座

杭图将举办睡眠养护义诊
中老年朋友可以关注

老人失眠是个难题。杭州图书馆联合967032助老服务热线、杭州市养老服务指导中心、浙江省人民医院精神科、临床心理学家团队开展为期八周的老年人睡眠养护团体小组,提供免费睡眠理论知识+自我催眠练习的讲堂,有需求的中老年朋友可以留意。

报名条件:50-70岁杭州市民,健康状况良好,既往无精神障碍病史,能够按时参加活动。首期招募80人,根据人口学资料分组,其中40人实验组,40人对照组。首场活动时间、地点:2016年5月8日(周日)14:00-16:00 杭州图书馆大厅,以“义诊+问卷调查”形式开展。义诊团队:心理咨询师(徐克、潘云军、李丽琴、刘响、周丽玉),医生团队(浙二精神科潘冰、邵逸夫医院精神卫生科吴皓、省人民医院精神卫生科谭云飞)

报名方式:微信加杭州图书馆公众账号,按提示进行操作报名。或拨打“967032”助老热线电话,即可报名
(整理 孙磊)

电影

《梦想合伙人》
杭州梦想淘金

本报讯(记者 张磊)4月18日,电影《梦想合伙人》导演张太维携UNIQ组合等人在下沙高校举行了主题为“梦想淘金之行”的校园路演,现场张太维导演讲述了拍摄的初衷以及幕后趣事,90后跨国组合UNIQ也分享了他们首触大银幕的感受。该片将于4月29日全国公映。

这是一部中韩合拍电影,导演张太维先前执导的《来自星星的你》曾红极亚洲。影片从上世纪80年代横跨至本世纪初,小镇姑娘姚晨、拜金女唐嫣、失婚女郝蕾与李晨、郭富城等经历不同、性格迥异的年轻人偶然相遇,相知相惜,共同打拼,开创了属于自己的电商品牌,最终在美国上市。

好彩头

体彩20选5			
浙江第16104期	总投注额:174926元	中彩号码	03 09 09 07
一等奖	2	22154	●●●●●
二等奖	289	50	●●●●●
三等奖	8391	6	●●●●●

体彩排列3 排列5			
浙江第16104期	浙江排列3总投注额:1234522元	全国排列5总投注额:8712002元	
开奖号码(前3位为排列3)	02 01 09 05 04		
奖项	中奖注数	每注奖金	中奖条件
排列3直选3	2672注	1040元	●●●●●
排列3组选3	0注	348元	●●●●●
排列3组选6	1012注	173元	●●●●●
排列5(全国)	199注	100000元	●●●●●

体彩超级大乐透			
第16045期	全国投注总额:208877948元	开奖号码:07 11 25 33 02 08	
奖项	基本投注注数	每注奖金	中奖条件
一等奖	基本投注2	10000000元	●●●●●○
二等奖	追加投注1	6000000元	●●●●●○
三等奖	基本投注79	84640元	●●●●●○
四等奖	基本投注39	50784元	●●●●●○
五等奖	基本投注1524	1925元	●●●●●○
六等奖	基本投注915	975元	●●●●●○
七等奖	基本投注51494	200元	●●●●●○
八等奖	基本投注27597	100元	●●●●●○
九等奖	基本投注783911	50元	●●●●●○
十等奖	基本投注439403	5元	●●●●●○
十一等奖	基本投注6220925	5元	●●●●●○

开奖日期:自4月21日起60个自然日。本期累积奖金总额275185.1987万元全额滚入下期,下期一等奖奖金金额12000000元,固定奖奖金金额233285900元。本信息如与公证开奖结果不符,以公证为准。更多信息查询:浙江体彩彩票网http://www.zjlottery.com。2016年4月20日

应氏杯首日
中国战绩欠佳

本报讯(记者 廖旭钢)有着“围棋世界杯”之称的应氏杯世界围棋锦标赛,昨日在上海结束了首轮较量,入围16强的棋手中,中韩各占6席,日本和中国台北各占两个席位,基本符合目前围棋世界的大势。但是,在首轮4盘中韩棋手的较量中,中方无一胜绩,让人略感难堪。

此轮中韩较量的焦点战位于古力和朴永训身上。作为曾经的中国围棋领军人,古力一度在较量中出于用时领先,但在后半盘绞杀中并未走出效率较高的强手,最终导致失利。另外几盘中,杭州棋手连笑不敌金志锡,“磨王”邱峻输给了姜东润,柁嘉熹没有挡住元晟溱。韩国的李世石和中国的柯洁都在这一轮顺利突围。

应氏杯的第二轮16强战,将在明天上午的上海应氏大厦举行,届时,首轮轮空的上届冠军范廷钰和朴廷桓将正式加入团战。

忠实彩民灵感来袭,
中得“排列5”50万元大奖

4月15日,西湖区留下村新农居点7号横一路与横四路岔口3301005075101网点传来喜讯,一位幸运彩民中得体彩2016097期“排列5”5注一等奖,共计奖金50万元整。

据销售员介绍,彩民当天得知中大奖的消息之后,非常激动,李先生是一位忠实的彩民,平时闲暇之余会来彩票店玩彩票,各种玩法样样精通。当天李先生突然灵感来了,脑海中闪过5个数字,就来店里打彩票,一口气打了5个,结果幸运降临一击即中,将50万大奖收入囊中。

中奖后,3301005075101网点业主也非常开心,说一定要拉个横幅宣传一下,让别的彩民也沾沾喜气。
(西湖 赵延延)

象甲地震

卫冕冠军广西队开赛前夕云散
刚刚注册杭州的第一人王天一“自废武功”一年帅
记者 廖旭钢

将要在下个月正式开战的全国象棋甲级联赛,昨天传出地震级消息:去年夺得冠军的广西跨世纪队在联赛报名截止前未完成报名手续,这支赞助商耗资巨资组建的华丽战队面临云散局面。这意味着,今年的象甲联赛,卫冕冠军队将缺席,刚刚在杭州完成注册,本将在本赛季因合同约定继续代表广西出战的国内象棋等级第一人王天一,将无法参加联赛,“自废武功”一年。

随后,有广西媒体爆料称,王天一注册杭州,并无法与广西达成象甲薪酬统一意见,是广西队面临解散的主要原因之一,这让杭州,成为这次象甲地震的波及方。那么,情况果真如此吗?

多名顶尖棋手“失业”一年

广西跨世纪队是去年象甲联赛最耀眼的一支棋队,赞助商投入巨资,让这支升班马在最短时间里召集到象甲战力第一的王天一等强手,组建出超强阵容并在去年夺得象甲第一,创造了升班马奇迹。而到了今年,因为广西队的退出,多名顶尖棋手无法在仓促中完成转会,注定缺席象甲。这些人中除王天一外,还有去年为杭州效力的汪洋、孟辰,都是国内等级排名前十的好手,本来已经和广西达成合作意向,今年也无法参加比赛。

不少象棋业内人士表示,是否可以那些棋手网开一面,通过变更联赛报名截止日期来为他们寻找新的下家,但棋牌运动管理中心的态度明确:为照顾所有棋手和棋队赞助商,保证整个联赛的公平公正,目前的结局不容更改。

到底有没有杭州的过错?

就广西队风云突变一事,记者专门采访了杭州象甲队领队孙国梁,后者对于杭州是广西队突变罪手的说法很不认同,“其实在业内,有关广西队赞助商今

年可能有变的消息,早在数月之前就在流传,当时的说法,是广西队赞助商的董事长有病在身。王天一等棋手也在此期间流露出忧虑的情绪,这些都在王天一注册杭州之前。”

对于王天一注册杭州,并代表杭州,而不是广西出战象棋锦标赛一事,孙国梁做出了更详细的解释:全国象棋锦标赛和象甲联赛是两条路子,前者由棋手注册地决定,后者则依据棋手的签约合同;棋手和赞助商间的合约是否包含锦标赛条款属于商业机密,第三方不好去打听,但王天一去年也没有代表广西,而是注册成都参加了象棋锦标赛,广西没有异议,棋牌运动管理中心也没有异议,连续两年的报名参赛程序都严格照着规程在走,不存在王天一代表杭州打象棋锦标赛,就伤了广西感情的说法。

杭州方面同时对王天一无法在新赛季上场表示爱莫能助,“离正式开赛还有一个半月,基本上所有的棋队都对整个赛季的阵容安排,经费开支有了明确的安排,杭州虽然很希望王天一能立刻代表杭州出战联赛,但目前的情况,出于对他棋手的公平公正,因而无法做出更为妥善的安排。”孙国梁说道。

到底是哪笔钱惹了祸?

在卫冕冠军队突变的消息传出后,有媒体认为,是王天一和棋队就象甲出战薪酬未能达成一致,导致了这一情况的出现。但这一说法在逻辑上站不住脚——王天一和广西队的合约签的是三年,且不论合同详细条款如何制定,怎么也不会出现,头一年双方对薪酬都没意见,到了第二年就有了分歧的情况;另外,即便王天一真的因薪酬问题,广西仍然拥有汪洋、孟辰等超强好手,实力依然可排进联赛前列,断不至于一朝云散的局面。

记者就此事向王天一致电,后者不愿多谈细节,只是含糊地表示,他在广西队全队相处愉快,只是棋队和赞助商之间,有关赞助款项方面似乎有些纠结,而那方面事情,他作为棋手是不方便多做评论的。

不管怎么说,今年的象甲联赛只能接受卫冕者缺席,全国前十的好手中有三强缺席的窘境。王天一一个人也要承受百万元左右“废功”损失。象甲联赛在每年都推出改革新举措,试图拉拢更多关注目光的同时,似乎也要关注到赞助商方面的约束条款,让联赛在后期避免类似情况,平稳运行。